

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2017年4月19日 星期三 丁酉年三月二十三

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11417期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十四次会议强调

拓展改革督察工作广度深度 提高发现问题解决问题实效

新华社北京4月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平4月18日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十四次会议并发表重要讲话。他强调，督察是抓落实的重要手段。

各地区各部门要把抓改革落实摆在重要位置，投入更多精力抓督察问效，加强和改进督察工作，拓展督察工作广度和深度，点面结合，多管齐下，提高发现问题、解决问题的实效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山出席会议。会议审议通过了《关于加快构建督察体系、培育新型农业经营主体实施意见》、《关于进一步激发和保护企业家精神的意见》。

全军新调整组建84个军级单位

习近平接见新调整组建军级单位主官，对各单位发布训令

新华社北京4月18日电 (记者李宜良) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日接见新调整组建军级单位主官，并对各单位发布训令，强调要坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，以党在新形势下的强军目标为引领，贯彻新形势下军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、依法治军，聚焦能打仗、打胜仗推进各项任务，聚精会神锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅，为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

之后，习近平发布训令。他指出，党中央和中央军委决定，全军新调整组建84个军级单位。这是我军在实施改革强军战略、走中国特色强军之路上又迈出的重要一步，对实现党在新形势下的强军目标、建设世界一流军队具有重大而深远的意义。新调整组建的军级单位是新体制的重要组成部分，在维护国家主权、安全、发展利益中使命光荣、责任重大。

一是要时刻准备打仗，强化战斗队意识，坚持战斗力标准，集中精力研究军事，研究战争，研究打仗，做好军事行动各项准备，保持高度戒备状态，时刻听候党和人民召唤，忠实履行党和人民赋予的神圣使命。

有“新一代革命军人，锻造‘四铁’过硬部队，努力为人民军队争取更大光荣。

本报讯(记者孙鹏飞)4月17日至18日，省爱卫办主任、省卫计委副主任黄玮带领国家卫生城市复审省级技术评估考核组，对我市国家卫生城市复审工作进行技术评估。

省考核组对我市国家卫生城市复审进行技术评估

黄玮、周斌分别在汇报反馈会上讲话

4月18日下午召开的平顶山市国家卫生城市复审省级技术评估汇报反馈会上，黄玮、周斌分别讲话。杨克俊主持，王朴汇报我市巩固国家卫生城市创建工作基本情况。评审组各位专家充分肯定了我们的工作，并针对检查中的技术评估情况进行了反馈，指出了存在的问题，就进一步做好相关工作提出了具体建议。

要闻简报

4月18日下午，省政府召开全省十件重点民生实事推进工作电视电话会议，安排部署2017年全省十件重点民生实事推进落实工作。我市设立市级分会场、市区分会场和各县(市)、新华区、石龙区分会场组织收听收看。市长周斌、副市长邓志辉在市级分会场参加会议。

4月18日上午，湛河区政府与建业集团签订战略合作协议，拟启动湛南新城建业城项目(项目名称暂定为)。市长周斌、建业集团董事长刘卫星出席签约仪式。

经双方充分协商，建业住宅集团(中国)有限公司拟加大在我市投资力度，以湛南新城建业城为启动项目，全面参与湛南新城建设。湛南新城建业城项目规划用地1000余亩，以生态智能高品质住宅、商业综合体、特色商业、商业配套为主，总建筑面积150余万平方米，计划投资额约60亿元。

平燃公司一季度天然气销量创新高

比历史高点增长百分之八十三

本报讯(记者邱爽)“今年一季度，公司天然气销量达6133万立方米，创历史新高。”4月18日，平顶山燃气有限责任公司相关负责人指着燃气供应统计报表说。

今年以来，该公司拓宽工作思路，创新考核机制，强力推进“气代煤”工程，加大管网向重点乡镇延伸力度，一季度生产经营持续好转。

面对去年受经济下行压力的冲击，工业用气量齐跌，销量、安装量大幅下降的严峻形势，今年该公司在认真落实安全生产责任的情况下，整合安装施工力量，全力服务我市重点项目建设；在每个县区成立相应的燃气安装施工队伍，有力支持“百城建设提质工程”；主动上门争取用户，降低用气门槛，缩短安装周期；严抓安全施工、文明施工，加大检查考核力度，不断提高施工效率和质量。通过不断努力，公司一季度完成销售气产值16922万元，同比增长7.3%(扣除非居民用户用气价格调整因素)；安装产值2369万元，同比增长31%。

同时，该公司进一步规范天然气销售管理，加强壁挂炉用户和重点非居民用户的监控跟踪，严厉打击偷盗气行为，今年以来天然气供销差率比去年同期下降2.52个百分点，公司效益进一步提高。

通过强化服务，今年以来，全市中小工业用气量同比增加282万立方米，增幅10%；商业用户用气量同比增加25万立方米，增幅2.3%；居民用户用气量同比增加45万立方米，增幅2.8%。各类用户的用气结构进一步优化，公司的抗风险能力明显增强。统计数据显示，今年一季度，该公司天然气销量达6133万立方米，同比增长6.8%，比历史高点增长8.3%；产值20427万元，同比增长12%(扣除非居民用户用气价格调整因素)；居民用户安装9030户，同比增长29.5%。

省剥离企业办社会职能工作专项督导组莅平

肖新明带队

本报讯(记者吴学清)4月18日，省政协常委、农业委员会主任、省深化国有企业改革领导小组副组长肖新明，带领省剥离企业办社会职能工作专项督导组莅平。副市长李毛出席汇报会。

肖新明说，剥离企业办社会职能作为国企改革攻坚战的一项重要内容，省政府要求6月30日前必须全面完成，对不能按期完成的地方政府和企业要追究，时间紧、任务重，要采取得力措施切实加快工作进

度，确保按期完成任务。

肖新明强调，一要加强领导。剥离企业办社会职能工作已到了特别关键的阶段，任务艰巨，有关部门要主动加强汇报，做到领导有力、克难攻坚。二要协调。对工作中暴露出来的各种矛盾和问题，要进行认真梳理，通过积极的协调和沟通寻求妥善的处理办法，最大限度化解分歧、减少争议和阻力。三要加快速度。着力提高供电、供水、供热和物业移交的预算审

定率、进场开工率，研究具体可行的招投标办法，倒排工期，按时竣工。

李毛向督导组汇报了剥离企业办社会职能工作进展情况，采取的措施和存在的困难、问题，以及下一步工作安排等，并就按照省定时间节点完成工作任务作了表态发言。



我省改革基层职称评价制度

新华社郑州4月18日电 (记者孙清清)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉，河南近日出台《关于加强我省基层专业技术人员队伍建设的实施意见》，在改革完善基层专业技术人员职称评价制度、激励机制、招聘和岗位管理制度以及引导人才向基层

一线流动等方面制定12项举措。

在改革完善基层职称评价制度方面，实施意见提出，淡化论文论著要求，提高履行岗位职责实践能力和工作实绩在职称评审中的权重。对在乡镇工作20年以上，符合农业、林业、水利副高级职称申报评审条件的人员，可不受单位结构比例限制进行评审。

搬迁前人均年收入2600多元，现在达到8600多元

南水北调丹江口移民在我市安居乐业

本报讯(记者王孟鸽)4月17日，家住郟县白庙乡马湾新村的柴晓旭按时来到郟县产业集聚区一家企业上班。“我一个能拿5000多元，妻子也在产业集聚区上班，一个月能拿2000多元。”他说。

作为一名来自浙川的移民，柴晓旭现在住二层的楼房，上班也近。“我感觉现在的生活比以前好。”柴晓旭说。

我市共建设6个移民新村，接收安置南阳市淅川县丹江口库区移民1771户7442人。为了保证移民生活便利，我市在移民村优先实施农村安全饮水工程、环境整治工程、村镇绿化工程、全民健身工程等，并把连接移民安置区的县、乡、村级道路纳入养护范围，保障交通畅通。全市与移民工作有关的各部门通力合作，切实抓好移民村道路、供水、供电、通信、广播电视等基础设施和学校、卫生室、超市、村民文化广场等公益设施完善配套工作。

截至去年，我市共为移民调整生产用地10073.8亩、生活用地988.9亩。新盖的移民新居美观漂亮，街道宽敞明亮，学校、村部、卫生室、超市、文化大院、幼儿园等一应俱全，农民不出社区就可满足就近购物、就医、就学、休闲娱乐等生活需求。同时，移民村全部建立了民主议事会、民主监事会、民事调解委员会和经济合作组织、物业管理组织“三会两组织”，增强了村务工作透明度，保证了移民的知情权、参与权和监督权，群众民主权利和切身利益得到保障。

做好本职工作也是成功

希子



工作中，有些人总是抱怨自己干的是一些芝麻小事，没有成就感，所以心不在焉、马马虎虎。殊不知，不积跬步，无以至千里。任何成就，都是从认认真真做好每件小事开始的。如果连做好一件小事的责任心都没有，怎么能干成大事呢？

天下无小事，只怕没有责任心。不管在什么岗位，不管你的工作是什么，只要认认真真做好每件小事，尊重自己的职业，热爱自己的岗位，相信你一定能把工作做好，获得大家的认可，这何尝不是一种成功呢？

叶县廉村镇甘刘村村医刘超云从小患佝偻病，身体虚弱，但他坚持学医，且28年来坚守岗位，兢兢业业地守护着村民的健康(见本版4月17日报道)。